

## 冠通期货热点评论

### —美联储 2023 年首次议息会议及其影响

发布时间：2023 年 2 月 2 日

#### ➤ 事件：

2023 年美联储首次议息会议宣布加息 25 个基点，将政策利率联邦基金利率的目标区间从 4.25%至 4.50%上调到 4.50%至 4.75%，和去年 7 月以来的前四次会议一样，本次加息决策得到 FOMC 投票委员全票赞成。

#### ➤ 点评：

美联储的利率指引称，判断未来加息程度时要考虑到加息影响的滞后性等一系列因素。上次声明称，判断未来加息速度时要考虑到滞后性等因素。本次声明的另一大差别是，称通胀已一定程度上缓和，但仍高企，上次只是重申通胀仍高。美媒评论称，紧缩周期可能接近尾声。美联储利率声明中还指出，俄乌冲突“在助长本已很高的全球不确定性”；美联储在政策立场考虑因素中删除公共卫生数据，同时表示缩表按此前计划进行；美联储再次强调 FOMC“高度关注通胀风险”。在之后的新闻发布会上，美联储主席鲍威尔表示，考虑再加息约两次后暂停，今年降息不合适，金融状况收紧需要时间。鲍威尔对美国软着陆依然有信心，同时相信美国国会会提高债务上限，称：“这是必须的”。美联储议息会议后，金银从技术回落迅速转涨，金价从 1900 关口直上 1950 美元/盎司上方，银价同样转涨，但需注意金银存在明显的 4 小时线、日线顶背离；美股市场，利率决议后标普 500 指数一度上涨 1.3%，道指转涨，纳指一度上涨 2.2%；美债市场，美国 10 年期国债收益率跌约 12 个基点，刷新日低至 3.3819%；两年期美债收益率一度跌超 10 个基点，刷新日低至 4.0981%；2/10 年期美债收益率利差在利率决议声明发布后迅速跌至日低-76.226 个基点；利差有进一步下降可能；

投资有风险，入市需谨慎，以上评论仅供参考。

整体看，美国本轮加息确实走向尾声，美股转涨有利于 A 股继续反弹，也有利于外资继续流入 A 股；金银经过适度技术调整之后仍将继续上涨，并有可能创造新的历史高点；同时金银在 2022 年经历技术熊市之后，从低点反弹均超过 20%，理论上直接反转进入技术牛市，后续应保持牛市整体思路。

投资有风险，入市需谨慎，以上评论仅供参考

分析师：

周智诚，执业资格证号 F3082617/Z0016177。

本报告发布机构：

一冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎，以上评论仅供参考。